

Bruselj, glavno in največje mesto v Belgiji in seveda evropska prestolnica, ki po krivici velja za dolgočasno mesto birokratov, a je v resnici eno najbolj šarmantnih in raznolikih (vele)mest v Evropi. Na našem popotovanju bomo spoznali glavne znamenitosti Bruslja – mesta začetnika arhitekturnega Art Nouveau-ja in naziva svetovne prestolnice stripa, na katerega so Bruseljčani še posebno ponosni. Od vrhunske belgijske kulinarike do umetnosti in kulture, ki je v Bruslju še kako živa in seveda je tu še Evropski parlament po katerem se bomo sprehodili in spoznali kako deluje, in kje delajo naši Evropski poslanci.

BRUSELJ

3 dni

Odhod: ponedeljek, 26.06.2023

1 dan: (Dravograd) – Ljubljana – Bruselj (26.06.2023)

Odhod iz Ljubljane v zgodnjih jutranjih urah oz. poznih večernih prejšnjega dne. Nočna vožnja s krajšimi postanki za osvežitev preko Avstrije in Nemčije. Ob popoldanskem prihodu v glavno mesto sledi panoramska vožnja do hotela, ter ogled zunanosti Atomiuma, svetovno znanega tehničnega podviga iz leta 1958, ki so ga zgradili za bruseljsko svetovno razstavo. Arhitekta sta bila André in Jean Polak, oblikovalec pa André Waterkeyn.

Po namestitvi sledi voden ogled središča mesta: Katedrala Sv. Mihaela in Sv. Gudule ter Glavni Trg (Grand Place), ki je tudi del UNESCO dediščine. Na trgu se bomo sprehodili ob flamskih stavbah Mestna hiša, Mestni muzej, Muzej piva in pivnica - sem prihajajo ljubitelji piva z vsega sveta. Pogledali bomo tudi simbol Bruslja - »dečka Piss« (dečka, ki lula).

Večerja. Nočitev.



2. dan: Bruselj (27.06.2023)

Po zajtrku sledi ogled Evropskega parlamenta, Hiše zgodovine EU in Parlamentariuma. Kosilo. Nočitev.

3. dan: Bruselj – Ljubljana – (Dravograd) (28.06.2023)

Po zgodnjem zajtrku se bomo poslovili od Bruslja in se odpeljali proti domu. Nadaljevanje vožnje z vmesnimi postanki za osvežitev proti Sloveniji, kamor bomo prispeli v poznih večernih urah.



Samo 42 prostih mest!

Odhod iz Celja ob 23:00, Ljubljane na Dolgem mostu ob 00:00 in na OMW črpalki v Lescah.

Prispevek posameznika je **120€**, ostalo je sofinancirano.

Prijava je potrjena ob vplačilu prispevka.

Udeležba je s prijavo obvezna (prijavijo naj se samo resni) in v primeru neudeležbe nosi prijavljen strošek **7000€** sofinanciranih sredstev.

Prijava preko elektronskega naslova info@cepelin-tours.eu ali na telefonsko številko agencije 031 461 551. Posredovati morate točne podatke udeleženca: ime, priimek, naslov, datum rojstva, vstopno mesto, telefonsko številko.

Udeleženci se strinjajo s splošnimi pogoji in se zavedajo, da je izlet fizično zahteven saj nas čaka dolga in naporna pot.

Cena vključuje: avtobusni prevoz na relaciji Ljubljana – Bruselj – Ljubljana, cestnine, takse in parkirnine, 2 nočitve z zajtrkom v hotelu *****/*****, 1 večerja, 1 kosilo, spremstvo in vodenje, vse zunanje ogled po programu, ogled Evropskega parlamenta, organizacijo in DDV.

Možna doplačila:

- enoposteljna soba: 70,00 eur
- vstopnine: vstopnine v muzeje v Bruslju od 15-25 EUR/osebo za posamezen muzej